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Krajevna skupnost Kandija – Grm
Smrečnikova ul. 16
8000 Novo mesto 
Zapisnik
sestanka 6. seje Sveta KS Kandija – Grm, ki je bila  v sredo, 25.10. 2023, ob 17. 30 uri v prostorih KS na Smrečnikovi ulici 16, Novo mesto. 
Prisotni: Janez Auersperger, Janez Bobič, Dragica Ferbežar, Sonja Simčič, Matej Somrak
Opravičeno odsoten: Nina Jakovljevič, Rafko Križman
Dnevni red: 
1. Potrditev zapisnika 5. seje
2. Pregled opravljenega dela od zadnje seje
3. Naloge sveta do novega leta
4. 2. faza Mušiševe ulice in ureditev prehoda na Gubčevi ul. – predstavitev načrtovanih aktivnosti MO Nm in zapis mnenja sveta KS
Ad1
Pregledali smo zapisnik 5. seje, nanj ni bilo pripomb, zato smo ga potrdili.
Ad2 
Predsednica Sonja Simčič je povzela naše aktivnosti v obdobju september – oktober:  
· Dan KS, 30. 9., smo izvedli uspešno, odziv krajanov je bil velik, vtisi in njihove ocene dogodka pa zelo pohvalne. Ob tem gre zahvala vsem sodelujočim, predstavnikoma ZVKS, mag. Dušanu Štepcu in Mitji Simiču, Evangeličanski cerkvi, pastorju dr. Danielu Brkiču, Hotelu Belokranjec za gostinsko ponudbo, Marjanu Novini za glasbo in ozvočenje, fotografu Boštjanu Puclju za foto dokumentacijo in vsem članom sveta za vse aktivnosti pred in na dan dogodka. Dogodek smo  letos financirali iz lastnih sredstev. Naslednje leto moramo izvesti še animacije za najmlajše in pridobiti kakšno sponzorstvo. 
· postavitev lesene ograje pri blokih na Smrečnikovi nasproti Spine je po informativnih – ne uradnih -  ponudbah kar finačni zalogaj, zato bomo o nujnosti te ograje govorili s stanovalci blokov na sestanku krajanov Resslove ulice in tega dela Smrečnikove  v novembru. 
· 19. 9. smo opravili  ogled nabrežja Težke vode s predstavnikom g. Skokom Školove ulice, glede na njihov dopis, da se nadgradi škarpa, da bi se preprečilo razlivanje vode ob morebitnih poplavah.
· s predstavnikom Komunale je bil opravljen ogled drevoreda kostanjev – njihova ocena je, da so drevesa zdrava in ustrezno vzdrževana, vseh vremenskih neprilik pa se ne da predvideti.
· glede možnosti uporabe zemljišča na Resslovi cesti za potrebe parkiranja je bil opravljemn pogovor z g. Žvanom, ki pa je le eden od lastnikov. Na skupnem sestanku ulice bomo o tem ponovno vprašali še ostale. 
· s predstavnico Komunale je dogovorjeno, da bomo izvedli izobraževanje o ločevanju odpadkov pri blokih na Smrečnikovi ob kontejnerjih, datum še dogovorimo.
· na MO Nm sta predsednica Sonja Simčič  in Matej Somrak pripravila odgovor na predlog o plačljivem parkiranju pred OŠ Grm. 
· Janez Bobič je na vse oglasne deske namestil oznake, da je potrebno predhodno soglasje za plakatiranje.
· krajani in člani sveta smo sodelovali na 1. delavnici Zavoda REVIVO na temo odstranjevanje rečnih ovir na Težki vodi 
· 19. 10. smo se sestali s krajani Školove ulice, udeležba je bila zelo dobra. Zapisali smo njihova pričakovanja, predsednica KS Sonja Simčič pa je na Komunalo že posredovala zahtevek glede kontejnerjev, prometnega ogledala, odstranitev drevja pri ulični svetilki, zalivanja razpok na cestišču in ureditev žive meje.
· 24. 10 je bilo srečanje krajanov Gubčeve in Mušičeve ulice, udeležba je bila skromna. Njihova težava in nezadovoljstvo se nanaša predvsem na prometni režim po ulicah in pri OŠ Grm. Delno bo situacija za pešče in za šolsko pot boljša, ko bo na Gubčevi postavljen prehod za pešče in ustrezno umeščen pločnik .
· s strani MO smo prejeli odgovor, da bo spomladi, ko bodo ponovno na razpolago sredstva za sanacije v KS, na našo pobudo  odstranjeno stopnišče na robu otroškega igrišča na Smrečnikovi.
Ad3
Naše naloge do konca leta: 
· nadaljujemo s srečanji krajanov po ulicah – Resslova ulica  - november
· do konca decembra želimo izdati časopis Pod gradom, pripraviti moramo članke za glasilo, o vsebini sta idejno  zasnovo okvirno že postavili  Nina Jakovljevič in predsednica Sonja  Simčič. Časopis bo finančni zalogaj,  zato vsi člani sveta iščemo možnosti za dodatne prilive s strani sponzorjev. 
Ad4
[bookmark: _GoBack]Podpredsednik KS Matej Somrak je svet KS seznanil z aktivnostmi, ki potekajo glede Ureditve 2. faze obnove ceste pri OŠ Grm. Tema je pereča, zelo aktualna,  stanjem ni zadovoljivo  ne za MO Nm, vodstvo  OŠ Grm, starše šoloobveznih otrok in ne za naše krajane. Sestankov, usklajevanja in dopisovanja je bilo z vseh nivojev veliko, ustreznih rešitev za vse deležnike pa še ni na vidiku. 
MO Nm posredujemo naše mnenje, ki smo ga zavzeli po razpravi, da: 
1. podpiramo krožišče pri Posvetovalnici, saj zagotavlja umiritev prometa in večjo varnost pri šoli;
2. na Mušičevi ulici pri šoli predlagamo varnejše bočno parkiranje namesto nevarnega  vzvratnega parkiranja; 
3. na koncu parkirnega prostora pri šoli na Mušičevi predlagamo ureditev obračališča vozil;
4. pričakujemo, da bo v bodoče za urejanje prometa po Mušičevi na voljo  tudi  parcela  TPV in Revoza. 
Sejo smo zaključili ob 20. uri.
Zapisala: Dragica Ferbežar
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